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x3=k*+k+2=(k+1D?-(k+1)+2=x%—x;+2

FLIEMIERIRERS): ay =1 an = af_ 1 — an-1 +2

AP IS5 — (U] — HOAESRAR.
T
E=91+92+94+914+9184+'“=zean

Tfﬁ}_ffkﬂ’]ﬂ%%zﬁzﬁfjr%ﬁ%ﬂléﬂ?ri@ HERZZ LA A tan‘l1 - A LI s
& BB EA ShA AR EL -
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(Z) BRLANEEE XA AR - HEErNvA—(Ers - 25 HE HAE
PR - AR 2 Irar i NIEEE L SR A REmeaET
ZAEU B E] g S AR - T TP — RO EE R Rt R A Ay, P15 et

B FL=1F, =1E = Fyy + Fyp,n > 2 - JMERAEEA(CEE AR HRACE
FH AR HIRD:ER Fo =0

[Fz Fl]z 11
F, F, 1 0

WABFEES A BB HVRR % - AT LIEE] I
[F3 Fz] _ FZ Fl] [1 1] _ [1 1 2
E, Fl-|F Flli o=l o

[F4 F3]= F3 Fz“l 1]=[1 113
F; F, F, F|l1 0 1 0

Foyq Fn]:[l 11"
E, F,_ 1 0

FHetEREREETIIEUE - BT LIS
Foy1Fno1 — Fn2 = (_1)71
Rt En s 8F o b =4S

1+ ForForsz = Fjeia

N Fs For2 = Fore1 + For = For = Fopqo — Fora

Frl 1 — Fogr1Forsn = Figr — Fagyz =

tan( 6 + O, )= Forv1 + Forvz  Fogr1 + Fopyn 1 1
F F = = = =
2l #4920 FopraFarez =1 Flpy — Fiiwr Forvz — Faksr Fax

R F A2 9F2k = 9F2k+1 + 9sz+2 » FiTRA

1 1 1 1
—=tan '=4+tan!l—==tan'—+tan!—=tan"'!— 4+ tan" ' —+ tan 1 —
2 1 F, F, F, F, F,

(o]
= tam‘1l + tan‘11 + tan‘1l + tan‘1l = . = Z Op. .
F1 F3 FS F6 - 2i+1
L=

it SUB(EEREAKMT AR ERMAY © 5UEERS ~ 6] TEFHH -
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() TERISCHE - RRZ SRS 3 =AY - &2 L B REE I Rknv it /A
& HEAESEEE—EREAEIIEENERNERE - BrEUHERTCHAHE A
e E AR RN - NERGREBRPITHE R EE A - HEIATR
RFIHE S - B PIRER:

1
tan"'= = tan~! 5 +tan~?!

Nl W e

= tan_lé + tan!
HrEERM L aE S5 2] (5 NFERHA TR EIRVIETEA F - 41K E EIHERD:

1 1 1
-1 _ -1 -1 _ -1_ -1
tan 1 tan > + tan 3 2 tan 3 + tan Z

P b+ AEASOR T AR S R A AR B e (B e
i EL B PR IR A8 tan~" T = BT, d; - tan ™3 (@RI

i

Machin A=, tan™?!

==

=4 tan‘lé —tan~! 2—;9 e Machin AF[4)5E « FEIFRAM
*Uﬁﬁ?ﬂi@gﬁﬁifﬁ Machin Q}:T:EEI’\]E,@E@ ’ m;?jﬂ% 61 + 9239 = 495 :
B JfTS 0 = 01 + 0,39 ° RIBAHISC= ~ (—)&R - Al

1+ 239 240 120

1-239—1 238 119

tan @ =

[FEE - IR~ (2)
4-5%-20 480 120

tan(Bs + 65 + 605+ 05) = oo — =5 1 = 276 ~ 119

ik 0<46s <7 H 0<6;+ 6530 <7 HIEHEVIREEMAEAGRET

405 = 01 + O30 > HAAJEES tan™! = 4tan 1§—tan 12—39 o

MRS - WS RAET 2 A EIEIH Machin A3 MHEFRZERK
AR TEARBE E 2 0VEt B2 AHRARY - Machin E AR SHVEERES » RAIE
1706 F-ftrghpest FE B ERAVERESD NEIR — H L - £ =1 ZFRIHIRHEE » 15
HiE— 1 INEA S -
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(1) ZEG1F > BPVSHLERS (BER TRotan~! 2 = T MSEEREES T
SRR 2 R R E AR R » IR =R
— FEEFRRAE] 7 © BT, = tan~ 2 p EN -

HAETSH B = AP EE - BMTEBE AR 25k <py <p2Okz = Op, 2 +
Op,2 * Rl (01 — k) (0, — k) = 4+ k* < ST T2 > SRRSO #E p, = k +

40 QAR P, = O +k+1=(G+1)? -

N 1
Al By % =tan! S+ tan!

W

= tan~! 7+ tan1 2 o FLLIRPIB IR 0, B2
062 °

SR LB E Sy = k4 Oy = Bannz +0(s, 2, = 0az +
032,

FF g2 > All 05, = O(gay2 + 6(2+1)2,2 = 0122 + 052, > FF 012, ° KL

2

SN

HETTHS 042 = Y1 9(2i+1)2,2 tEtE tan™' == Z;’iltan_l (2i+1)>2 ’
— -12 _ 0 -1 2
IEJI% tan 6 21=1 tan (2i+2)2
T t 12 +t 12 i
— = tan an~ - —
4 6
i=3
. _1 2 _1 2 _ 11
NA K tan 11—2 + tan~! — =tan 12 T+ tan 5 == ﬁﬁL@dFﬁTLM%J

- - 2 3m
Z 91-2,2 = Z 'Eal’l_li—2 = T

HERME S TES > RPTTLREEER O, = 0,0 +0,,, HLARH
Epi=k+4> 0l jEN

2
tan ! — = Z tan ! ———
4j 4 (2j +1)?

2 - 2
tan~1 — = Ztan‘l_—
4j +2 £ (2j + 2)?
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() AT LA S S E AR Opq = tan™ 2 pgeN -

B +
FEIB-F 20AF = tan™' { = tan™" I+ tan™" 3 = 6, + 605 - & BV E V)0 BEa e
RIFVE TiloOry,, =5 BHOIGR - RIMVEGESHOGR TR TR
{6 PRI TEIT SO AR » BB R VA IR SOR LIS » 6] » MR
B IR ERRI AR T2 tan~! 5 = 2 RIBERRIIE
EREEGER o PRI MO BRI R R HER QR R R B R R

5 WFFEAR KA HEAE S BB RIE EAh - BFTh Y20 OF,, EIEIL
U RES AR BB B (T > L ERE R - GE 6:E 25015 ~ 6] RER 2T A &
fY)
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i~ BfE - BIZ2E excel K python 2
(—) ERVEvgeEEs - BT TIE—E/[ 0 Yk n [EAETEErE o FATH
F'7 GSP i {# £ {n Mok i B M 22 - BEEEE AR HE )

o
B+—AEE: 0 =0, + 05+ 0g > E+—NTE: 6 =0,+0,+ 0,3 °

e RATTEAENE 1% SRR B e e A A (T B BB » (BP9
EREEE T 6, 810, MEHFR 05 = tan™! 3 > MRS EEAIE P 0E T 7RI
B E SRR = TR A0 -

(7 BHRYEEE 2 iz

S,(my,my) = 25,(my, my) iEF % Gy % R AE 8 N B AR =
S3(my, my, m3) = 25;(my, my, m3) + 4Sy(my, my, m3) i5E % Gy A = AE A Y BE =

fRFF Ry = 53R ~ T~ NE AR

54(m1r le "',m4) = ZSZ(mll mZI "‘,m4) + 451(m1l mZI ”'Imtl-) + 450(mll mZJ "'1m4)
SS(mllmZP e Pm5) = 253(m1!m2) '“ﬂmS) + 4SZ(m1l msy, '"ﬂmS) + 451(mllm2’ "'rmS)

Ss(mp “';ms) = 254(7”1; "‘;ms) + 453(7”1; “';me) + 452(”11; ‘“,me) - 850(7711. “',me)

PR T vt S EEE G

4
S;(my, -+, my) = 255(my, -, my) + 45,(my, -+, m7) + 4S3(my,---, m;)
_851(7711;"',”17) - 1650(”11, ,m7)

20



Ss(ml, “',mg) = 256(7111, "‘,mg) + 455(7711, '“,mg) + 454(7711, "',mg)
_852(7711, "';m8) - 1651(m1)”'1m8) - 16SO(m11 "';m8)

(=) NHIFRMBIER L ATE 0, sk — (8 A ER VU E A R BT A R PR S ):

X1 | X2 | X3

2 4 | 13
2 5 8
3 3 7

T
Z=61=6x1+9x2+9x3

X1 | Xy | X3 | X4
2 4 | 14 | 183
2 4 | 15 | 98
2 4 18 | 47
2 4 | 23 | 30
2 5 9 | 73
2 5 | 13 | 21
2 6 7 | 68
2 6 8 | 31
2 7 8 | 18
3 3 8 | 57
3 3 9 | 32
3 3 12 | 17
3 4 5 47
3 4 7 | 13
3 5 7 8

T
1291:9x1+8x2+8x3+9x4
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(4 F2=CHE(python):

AT T BRI T SO - FESTRES R R

RV SERIRIT Ox, < Oy, < Oy, < Oy, KAGTBURFEREIEE LY EH T EAGTE
BRI ETR  RREHFSREESREHEE -

22



T 0+ 0, + 605 =7 (T 6, + 605 = 0, = DI TEERE— LB/ N GRE
AVERETREE - FEFTFEEIEAE - bR T ROCHTsRIVERE 0% » ME=mRAh » BaBHE 1 (s
BhaR BT FUE B DL 5 | AGRAR o M R ECEN = A IR A A F KRS - ERE R T
sin(a + f) ~ cos(a + ) » NAE{RAEE R =8 =g BRI A B v DL AEHES - R
FEAS gl A T o IRV AT A A3 SofMILA B & EHEE R o A I DI ER S IEY))
AP E B REACE RO R T EEHY © BESN - 12/ NGO i R (o RS R S (e A Y T A, - (s
SR AR 7 R £0AF ~ £OBF ~ - iSHHUIAL » MAEASCPRAZAE A 158
& - B TR AEEER S - WEERA AR I THYER -

AL FFAFE A AR = AP RE - sEeEl5 [ 2

. ——= __ mn—csc2f
SI# 2 £ TET: AG = =i

JE(ES (B T - (8 L0GF = 2OBF + £OCF < 0 » HIAGHIEE#E T LI FIAB ~ ACK; 6
HFoT o TARERERSIFE 2 DURSIHE 1P = AR A D AI45 R - ShAs s BIBh s
FEAAIE 0 2050 n (EAIIRIHE F[myp_n |GEHE 1);

fi(wv) = uv = csc? 0 (ISR 1); fy(u,v) = 2250 (rensn mm )

u+v+2cotf

F[m[e—m]] = fi(fa - f(fa(my, my), m3), -, mp_1),my,) = csc* 6
fmE¥ 6, =% K 6 ik n (EANEGHS - MEAERAVERE LA B S EREKR
B CHAAENIEYIERIAE AR - BE&GEEZ - 5% - oA A EE > M

AR AE B ERGALUR. my, my, ..., myy ENERACES TR ARSI ER R ACEL B (% > ARG T
23



e E R % B B R E TR ACER 2 ~ 3): (cp = —1,¢4 = 0,¢, = 20t cpy — c5¢? 6 Cpyp)

EH I F n>20 FHEHEFE 0 A M,1<i<n #4>H OF=1,AM,=m;,1<i<n,

£OAF =6 =tan™'= =YL, LOM;F, k € N> Al my,my, ..., m, JWu/g ZHE TR

1
k
n

S,(my,my,...,my) = Z CiSn—i

i=2

M# k=1 (E# 2) > AHEIHRAS: Sa(my,my, .., my) =

n+2

1
z (_1)i+1(22i_15‘n+2—4i(m1l L] mn) + 4iSn+1—4i(mll ey mn) + 4iSn—4i(m1' LIy mn))

i=1
S—J7H > ERIEVIREZ A A WAEEIIIRITEE] 0 535k n (EAiy% 2= HE
iR (HREHBIR T - RIS AR AR TS LR BIFERAIEE
VIR BN 2 r A A B AR ST IR B RGN it D S S i P (i R R
% B AR EBERMA RN EB AR R EERBE T - IIEET 6, #k
n (BN G T EEEZTF S T GER 4):

TEHE 4 5 O = X7 0y, 0 HIl x4, Xy, 0, 0 HE TYIEFEE RE

] ;
ij:o(_l)jsn—Zj(xpxz ) Xn) —kZ] 20 ( 1) Sn 1- 2](x1 X2, ey Xp)

FET A B S HAH I — (8 A ] AR S/ N A 2 > AR B e 5 25 S ) % o
B By = Lag = ahy —any +2 B X1 600, =2 LUREEF BREGIE i
T H 220 0r,,,, = 5 5 TR PHSEIR%S5 AR Machin 43K T = 4tan™1=—

tan™! — RSB DRI T NRotan 1= = 20 S5 IR - FRfT B TIREEE - e

239 4
S~ SR - IS TISE S R REAI, - Bt IS TR SRR A S R
RN + FRPTET DS BT AT SRR » LA FRIFHER FRIOE T DL e
B PIAIE ERERAVRIRA Op = tan~' 2 ,p,q € NXRINURN - Fetk > BIEREH > 2o

TR 3 REFBEAHE G T 4 FIREFAAECE)  FIUERE S AR akG
21
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B - SEER
[1] 555 « BREEHIQ017) - BOBAHR - FOEMHIN -
[2]  HEFEETRY: BRG] -

[3] ~ 4EFE Rl 1BV

[4] ~ 4E 5 RF: Machin-like Formula e

25



[5] ~ R. S. Melham and A. G. Shannon, Inverse trigonometric and hyperbolic summation formulas

nvolving generalized Fibonacci numbers, The Fibonacci Quarterly, 33(1):32-40, 1995

[6] ~ R. Frontczak, Further results on arctangent sums with applications to generalized Fibonacci

numbers, Notes on Number Theory and Discrete Mathematics, 23(1):39-53, 2017
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AEEH - BHEOBTRER L JI* fpinz &350l o

EXHFMY - B AATR LB bR HABZ TR p

- \4\

i %

PP ATER 2k o e A ARITR . (TR EEERT A Y

R BT D R R A AR AT s gt o gt s Rv g

2T A B I S ficfod 2N AR @5l 2 B

1

o TSR Lo FRET LESEE

DR ES



S

BRI

rxzmag%ﬁe_¢mﬂlleNL%%ﬁ%z
RIRIRE R o ASIATES

(f&

5
Bz : = =

FAPF B
fﬁ N
excel »

i

- A—sm
I~l\|:|J.l. g

T

I 8 2 5|

e S £l

L1 A7

= tan~ ! 1 — P
Z£iI8 ~ Machin formula *

7 5$ EHRAK)
v B
pythonFE 0 SFEREE -
ez I FIRVAR SR ©

FHAINKEE— &
EEER ~ ELN

F R 5

o 4

S I

Al .7I‘H1Ll_ =his

SN

B HYRE R0

50, 17 B A EE

L
INEGRIE
B R B

BRI HINERR
HEHYTESR ~ K

i=1 F21+1

) o 18 Ex Bl {iE {5

S

135

’,.\E:F-#,E K #5189
o fEFAT A >
/IEITEE IR Bl ~ 1
2T HEGSP »

—
= BIE B

REFBP—FRVZBR  SNMRARPEIEHZE
&% - SRR —EAAEMNAOME  5lfEFRH—L L7
S'E?Jz BrEE—BEEEREETEREE?HEK » IR

A RIAERG S AN ? REHREILE
IFE ﬂﬁ' ZZ]%?JHE A EAMEIBUE N - FHEeed 2 —ER
& L

EfElEE AZRER—R={E 5|y IE R FEER T

EEEI@E%%E%E%EEE’\J 01~ 0,05 —{[&] &
SRR B E—

Vo 4

HANO, +0,+60;=7

SHIFESPRERZHaE » B

FMXEBINEEEZY > FHIEBEEERZEIE @ BIEH
HEZENERAEZIE » (R E FEZEMA—Ef ARG
T MWHEERMECEFHAAEBRIBEEME LA LLE
GSPEXRE2RBsg H CHVEEH T Y » MEFRER 7 F a8y
bf3% o

® REVE

® TREV 0, =~ Eﬁigkﬁﬁﬁ—ﬁ
® LAANERE %%ﬂ%‘ﬁ‘ﬁﬁﬁif

o ZZF| FH GSP& AR

® %l Hexcelf23( Edpyt

é(

R B

GSP ~ excel > [Bk
S AR

— ~ $R&Y 91 — 92 + 93 Egﬁzlgif :
(—)

I =F

EATREE B -
onfE IR IE S EIMARIFT R R -

BB - ERBH MR

2R EERR (

— M4 81 — 62 + 83 E'(Jgiﬁfﬁﬂéﬁ-ﬂ@k — Hxl + szﬂgﬁzlj: ©

Vo 4

jLL_ERYIERZ

LU AT R

BwA

E) HERERREM

€) FEBEREssE

ot

£

.

(—) F{95ksTam 0 Ak A {E

9|18 1

& BN {E

i

= DR B I (R AERFRYET &

570 : &= tan~ 1§

;

3

tan~!

£0AF = 20BF + 20CF (4[]

> tan

1 a4l
S +tan™t- =77

3

/\

i SR

]

(=) 5| A=AXEEER =AKE -
M A E ek BRYA] B AT EE R
__ tana+tanp
tan(a + '8) . 1-tana tan 8
~ s RE—EARAETER/IVALZHM -

(B

1 RIS -

07

[——]
=

)L

Bl mn=csc?0=1+k* o

)

£y T HEZAF]
IRETHYMRIRE » 5

5|IE2

I fEE =

4

BICRY T /AR

FR2 G ¥ I FIRYE (R

£0OGF = 20BF + 20CF
mn—csc? 6

’ ,Ei” U= m+n+2cotf ° (;Z[l

!

L

/

\

. &% <0AF =6,0F = 1,04 = k,AB = m, AC

)

. % £OAF =0 =tan™'-,0F = 1,AB =m,AC =n

ok

J L

=nA

tan~10==,0F=1,AB =m, AC = n,

N 7 k ) ) )
AG = u, 20GF = 20BF + 20CF
] '\

G =

RIS
B -

(=) 6 ik n E/NMNER—fAZIN - BT EREE
B 0 BRARYBIMRIV  FFaRFImp-n)] * 3R7R 6 53 BX
n &/ BT FmERIRARIN © IKIESI3E1 » I
fIEFzAWY) =uwv =csc? 0 (KIE5|3E2 » FIE
% fuv) = 2000 B ATLISRIE R -
CREEBEEN)

0 = tan~?!

%:zAOMiF'O_F: 1»mi =m;,1<i<n
i=1

ok

J\



(=) MW LUERIEYMABAINMAR » M2 k=1

BEEIERAE AL - BAITE—MMS AM, <AM,, ieN Ty
BRI ™0 < M BEEME kTSI —E=SHNESE SRR :

k(x12, +x1x3 + x5x3 — 1) = x1x,x3 — (X1 + x5 + Xx3)

(=) FIF EREA B AR KEE 055 nfB/N B — R -
HIPIAT LSS 6, AL n B BEEH5IRRT)

1 En=3 > FELF 0 A M, 1<i<n Hix>
BOF=1,4AM, =m;,1<i<n,
£0AF =0 =tan~'~ = YL, LOM;F , 2AOF = AI

2

n n n -
Flmipont] = fi(fs = f(fo (Mg, m3), ms), -+ Mnr), M) = csc? @ [ [+0=( [1zD (Cos(z 0,) +isin( ) exj)>
j=1 j=1 )= )=
(524 * BRI LLE Flmpg_y | = mym, = csc?26 ) ‘ 1
- <ﬂ (ot i)
HEEm 1 V1+kZ 1+ k?
F ( ) mqmy—csc? 6 3 )
Mg~y ] = 1(20me,ma),ms) = o cora RIBFTTERTLUR X1, %o, -, X IR AHTER - HTT LIS R0, B
_ mimpmz—mgcsc? 6 csc2 O nBAANZSEHESEHIEN o (TIE4)
mq+m-,+2cotf
== R — n . = o4 :
Flmig-a] = fi(fo(fo(m1,m3), ms), my) IR B O = Dima Ox B 2o  RIE P HIREETIAER
m,my,—csc? 6 M — csc2 0 5] =]
— my +m,+2 cotd : my — CSC2 v, 2(_1)j5n—2j (xl'xz: ---:xn) =k 2 (_1)j5n—1—2j(x1'x2' ---:xn)
mqym,—csc? 0 4 — —
Fms + 2 cotl
mq+mo+2coté
RS E T, 0, =5 = 0, 0 Blv e nRE FHIEBESRE
=A A = =+ n s NPA= > .
?EEHHZ y EH — Z’ E\IJ cotd = 1;CSC2 0 = Z;ﬁﬁﬁﬁﬂflfﬁéugg'f%\ﬁ . [E] [n__l]
F [m .| = TalMtes 2ms _ 2 2(—1)f5n-2j(x1,x2, iy Xp) = z (=1)8p_1-2; (x4, %2, o0, Xp)
|33 m, +m, + 2 =0 =0
= mmyms — 2(my +m; +my) =4 ] B RS T EER KRR
M2 o (—) B + FPIAT S — ERAE T (O mEaR
F . m1+m2+2 _ 2 00
m1+m2+2|m3 5281+62+84+614+6184+'”:zean
n=1
= My M,M3Mmy — 2 Z mgm; = 42’" - (IVERE -SRIk AR L eesgiA FIIEEB VAR o
N HPZEEINEY F=1LFL=1FK=F_1+F;n>2"
EIE2 1 E/En 22 0 FEERO ~A M, 1<i<nHig E=tan‘1l+tan‘11=tan 1l+tan 1iztan 1l+tan 1i+tan 11
— 2 1 1 F F F F F
E_ 0F=1AM=ml,1<l<n 1 2 1 3 4
£0AF = 0 =— = );_, ZOM;F, ZAOF =~ = tan~ 1Fl+tan 1Fi+tan 1Fl+tan 1—= :29p2i+1
1 3 5 Fe -
8l My, My, ---'mn wE N EEE 7'7'*5‘? =
S, (my,m,, .., m,) (=)EEzEMachin/AT\ - tan™ 11 = 4 tan” 1%— tan_1$ = 40 = 0, + 0,39 °
] MIRB4]1FRFRE @ IRSHABETFZ2E T ZEMachin
- z (=D (2218, g (my, .., my) + NI MERFEEZRNANEAEE EXRETE E1E
=1 g - \ JE.
| RAE9  MachinZ BREH %mz - RBTE1 TO6 F M3

4i5n+1—4i (m1; e ) mn) + 4i5n—4i(m1' 'mn))

pEeaf EE B X ERER/NER —8U T=8Z %A
Bl : w2 KA n =78 T18 ° A S \ERIOBIFER L
S7(my, -+, m7) = 255(my, -+, m7) + 4S4(my, -+, m7) + 483(my, -+, my) (M)HMIBIER T2, tan™' 5 == (B &R eI —EFER)
—851(7711, "°1m7) — 1650(7’)11, -~,m7) ﬂ:tgl‘ ’ ﬁ1FﬁEJLi7I<§|:§ﬁE§*§$'J ) Hk;z = 9191;2 T 9102;2 E_ﬁ‘ I?E'TERE. ’
SS(ml;'")mS) :256(7711,“‘,7718)+4S5(m1,'",m8)+4S4(m1,---,m8) pl:k+4 » KEN > ?S:ZI:\:ZIJ : _
—8S,(my, -+, mg) — 16S;(my, ---,mg) — 16S,(my, ---, mg) tan_lﬂ i ;tan |
-1 2 =1l 2
FI3 En>2  PEEE 0 -A M, 1<is<n 34§ an Zja OE
J
AOF =— B OF = 1,AM, = m,, \ N .
“A0F=3 & " (FREH T BB S B EEE R
1<i<n£O0AF =06 =tan"" =2, LOMF, 0pq = tan‘lg ,p,q €N ZEIR—LERAR o
keN>c, =c, 12cot0 —c,_,csc*0,n =2, .
. = 35 B
Heo= -l =00 Blmymg, .. m GREEEARS: 0 Soaws
n (D)EHEMTEREF » B4 7 7E—EB otk n E BRI RA]
Sn(My, M, .., M) = Z CiSn—i (M1, Mgy vy M) HEME » FFIFIA T GSPiE A& M B IBEN R PIMERE -
=2
g HNEFEEEFIERAET—) -
= K EAAETH/IAZM | —ZAXKEMN A LI
(—) A Z{E A -
_ tanf,, +tan6,, xj"'g X txy 1
tan(6y, + 6x,) = 1—tan6, tan6, 1_-1 xx,—1 tandy = k

X1X2

. xlxz_l:(xl‘l‘xz)kixlxz_(xl‘l'xz)k‘l‘kz :1+k2$

(x;—k)(x,—k)=1+k* FEFBEBHEI

i




(Z) NAIFMPFIR LA 6, R =& B AP {EBRIFT

/~z .
BE(PREEA)
X1 ?
X2
X3 13
J[A
X1 | 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3
X2 | 4 4 4 4 3) 3) 6 6 I 3 3 3 4 4 3]
X3 | 14 | 15 | 18 | 23 9 13 I 8 8 8 9 12 5 I I
Xgq |183| 98 | 47 | 30 | 73 | 21 | 68 | 31 | 18 | 57 | 32 | 17 | 47 | 13 8
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